

В столице Таджикистана избит главный редактор независимой газеты

Главный редактор газеты «Фараж» Хуршед Атовулло (Ниёзов) был избит неизвестными среди бела дня на одной из душанбинских автотрасс.

Как рассказал «АП» сам Х. Атовулло, он вместе с двумя товарищами направлялся со стороны 102-го микрорайона в сторону Зарафшона.

«За нами ехала автомашина ВАЗ-06 белого цвета, которую мы заметили сразу. В районе Зарафшона этот автомобиль прижал нас к обочине, заблокировав проезд. Из машины выскочили трое молодых людей с дубинками, еще четверо уже стояли на дороге. Все вместе они стали избивать меня и моих друзей», - рассказал главред «Фаража».

По словам Х. Атовулло, все нападавшие были молодыми людьми. Журналист уверен, что нападение было спланированным.

- Это было явно запланированное нападение, так как этот автомобиль нас преследовал от самого дома, - говорит Х. Атовулло.

Однако сам журналист даже не может предположить по какой причине стал объектом нападения. По его словам, пострадавшим удалось запомнить госномера автомашины, на которой нападавшие скрылись. Эти данные вместе с заявлением переданы в ОВД района Сино. Однако там, по словам главреда, проявили некое безразличие к данному инциденту.

- Я передал им номера машины, по которым сразу можно было бы вычислить этих людей, однако, в милиции мне сказали, что займутся этим только завтра, - отметил Х. Атовулло.

На момент беседы с корреспондентом «АП» Х. Атовулло находился в Национальном медицинском центре (Караболо), где ему оказывалась медицинская помощь. В результате нападения журналист получил серьезные травмы рук и ног.

Мы попытались связаться по телефону с сотрудником ОВД района Сино Фарходом Хайдаровым, который, по словам Атовулло, занимается его заявлением. Однако следователя на месте не оказалось.

<http://news.tj/ru/news/v-stolitse-tadzhikistana-izbit-glavnyi-redaktor-nezavisimoi-gazety>